

**СОСТАВЫ КОМАНД**

**СКА (Хабаровск)**

- № Э. Расулов (1960)
- № И. Захаров (1966)
- № В. Бянкин (1968)
- № В. Чухонцев (1961)
- № А. Поддубский (1972)
- № А. Толмачев (1970)
- № Ю. Шпирюк (1970)
- № Г. Смирнов (1955)
- № И. Макиенко (1971)
- № И. Протасов (1964)
- № О. Скоркин (1961)
- № А. Молчанов (1972)
- № М. Семенов (1969)
- № В. Сыворотко (1969)
- № В. Машкин (1970)
- № О. Лаврух (1964)
- № Л. Матушкин (1968)
- № В. Зак (1968)
- № О. Киселев (1964)
- № А. Базанков (1971)

Гл. тренер — мс В. И. Бычек

Нач. команды — Ю. В. Калиниченко

Тренер — мс В. С. Крымский

Арбитры

Результат матча

1:2

Мячи забили

*Г. Смирнов (87с : 11м) — у СКА четвертое (32)  
\* \* \* В. Матушкин (80м) — у Торпедо*

Очередной матч на нашем стадионе состоится 3 июля. Встречаются: СКА — «Прогресс» (Бийск). Начало в 19 часов.

Подготовил программу В. ЕРЕМИН

Г-221890

Цена 10 коп

ТП Зак. 133

Зак. С-311-68

**ХАБАРОВСК**

**Стадион имени В. И. ЛЕНИНА**



**29 июня 1990 года**

**53-й чемпионат СССР. Вторая лига,**

**10-я зона**



**СКА — «ТОРПЕДО»  
(Хабаровск) (Рубцовск)**

**Начало матча в 19 часов**

## ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

(положение на 28 июня)

	И	В	Н	П	МЯЧИ	О
1. «Томь»	8	6	1	1	11—4	13
2. «Металлург»	9	5	3	1	10—5	13
3. «Сахалин»	8	4	4	0	10—4	12
4. «Автомобилист»	9	5	1	3	11—9	11
5. «Вулкан»	8	4	2	2	11—7	10
6. «Ангара»	9	4	2	3	12—11	10
7. «Луч»	8	2	5	1	6—2	9
8. «Локомотив»	6	3	0	3	11—8	6
9. «Торпедо»	9	3	0	6	11—15	6
10. СКА	6	2	2	2	9—4	6
11. «Чкаловец»	8	2	2	4	10—9	6
12. «Амур»	6	2	2	2	5—7	6
13. «Селенга»	9	2	1	6	8—17	5
14. «Прогресс»	9	0	5	4	4—9	5
15. «Шахтер»	8	1	0	7	5—23	2

По восемь—девять матчей сыграли команды. Две трети пути в первом круге уже пройдено. Два лидера в турнире. Это томские и новокузнецкие футболисты. Оба коллектива набрали по 13 очков, но у томичей один матч в запасе. Если «Металлург» захватил лидерство со старта, одержав четыре победы подряд, то «Томь» первые игры провела не очень уверенно. Скатывались томские футболисты даже на 9-е место. Но затем прибавив в игре, уверенно проведя серию игр без проигрыша, они возглавили турнирную таблицу. Пять последних матчей томичи не знают поражений.

Стабильную игру показывают сахалинцы. И не только дома, но и на выезде. Это единственная команда, которая не проиграла ни одного матча. На выезде сахалинские футболисты обыграли сегодняшних соперников хабаровчан — рубцовское «Торпедо» — со счетом 3:2, а матчи с «Металлургом» и «Прогрессом» завершили вничью — 0:0.

Успехи в гостях выступает и «Вулкан» из Петропавловска-Камчатского. Пронграв новокузнецкому «Металлургу» с минимальным счетом — 0:1, камчатские футболисты затем в отличном стиле обыграли горнодворцев Рубцова — 3:1 и футболистов бийского «Прогресса» 1:0.

Уверенно вписался в турнир дебютант — ангарская «Ангара». В пяти последних матчах ангарские футболисты не знают поражений. У себя дома они победили торпедовцев Рубцова — 3:1, бийский «Прогресс» — 2:0 и сыграли вничью с «Металлургом» — 0:0. На выезде ангарские футболисты добились победы над новосибирским «Чкаловцем» — 1:0 и «Шахтером» (Ленинск-Кузнецкий) — 4:1. Так что новичок нынешнего турнира не из робкого десятка.

Три победы дома и две — в гостях, в активе красноярского «Автомобилиста», по праву занимающего четвертое место в турнирной таблице.

Явно ниже своих возможностей выступают новосибирский «Чкаловец», который на своем поле уступил «Ангаре» — 0:1 и улан-удэцкой «Селенге» — 1:2. А в первых турах на выезде новосибирцы уступили с минимальным счетом — 0:1 металлургам Новокузнецка и томской «Томи».

Армейцы Хабаровска, разгромив в первом туре «Ангару» — 4:0, затем неожиданно уступили на своем поле красноярскому «Автомобилисту» — 0:1. Видимо извлекли урок из этого матча футболисты СКА, перенеся в следующем туре «Селенгу» с крупным счетом — 4:1.

Три матча хабаровчане провели на выезде. Первым был матч в Южно-Сахалинске. С первых же минут встречи сахалинцы обрушили на армейцев шквал атак. На третьей минуте Расулов вышел на перехват мяча, столкнулся с защитником, оба упали и нападающий «Сахалина» Салов с двух метров протолкнул мяч в ворота. На 17 минуте Сеитмеметов с Исаевым разыграли двухходовку. Сеитмеметов прострелил вдоль ворот, к мячу раньше всех успел Макеев и головой с 11-метровой отметки вколотил мяч в левый от Расулова нижний угол ворот. Наш вратарь среагировал на мяч, но не дотянулся до него.

Два момента были у хабаровчан в первом тайме. В начале Смирнов после розыгрыша углового бил головой метров с шести, не попав в ворота. А на последней минуте первого тайма один из один выскочил с вратарем «Сахалина» Игорь Протасов, но пробил выше ворот.

Вторая половина встречи прошла в обоюдных атаках. А на 69 минуте был сбит в штрафной В. Бянкин и пенальти четко реализовал Г. Смирнов. Армейцы постепенно перехватили инициативу, на что хозяева поля ответили жесткой, переходящей в откровенную грубость, игрой.

Арбитром в этом матче был судья из Улан-Удэ А. Соловьев.

С большим подъемом провели армейцы матч в Петропавловске-Камчатском, не оставив хозяевам поля никаких надежд на успех. На высоте были защитники СКА и вратарь Расулов, отразивший на 62 минуте матча 11-метровый удар.

Также вничью — 0:0 закончился и матч во Владивостоке, хотя превосходство армейцев было ощутимым. Но в голы это превосходство не было реализовано

\* \* \*

## НАШИ ГОСТИ

С 1964 года торпедовцы Рубцовска участвуют на всесоюзной арене, защищая честь коллектива физкультуры производственного объединения «Алтайский тракторный завод». В 1971—1976 гг. был перерыв в выступлениях. И с 1977 года «Торпедо» во второй лиге, где самым успешным был 1980 год — второе место в зоне.

Прежние встречи. Двенадцать раз встречались между собой сегодняшние соперники во второй лиге. Восемь раз побеждали армейцы, три матча закончились вничью и только в одном — победа была на стороне рубцовских футболистов. 20 мячей забили футболисты СКА в ворота соперника, пропустив в свои — только шесть.

\* \* \*